

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20 года	№

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в статьи 2 и 4 Положения о списании муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 29.10.2014 № 11/2-14-5

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Порядком управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением Городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.04.2006 № 274/15-06-3, решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.11.2019 № 47/3-19-6 «О внесении изменений в Положение о списании муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 29.10.2014 № 11/2-14-5», Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

1. Внести в часть 8 статьи 2 Положения о списании муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 29.10.2014 № 11/2-14-5, изменения, дополнить вторым абзацем следующего содержания:

«При списании транспортных средств, самоходных машин и других видов техники, пришедших в негодность, закрепленных за муниципальными учреждениями и муниципальными предприятиями, включать в состав Комиссии специалистов (специалиста) Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска.».

2. Внести в часть 3 статьи 4 Положения о списании муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 29.10.2014 № 11/2-14-5, изменения, дополнить третьим абзацем следующего содержания:

«При списании транспортных средств, самоходных машин и других видов техники, пришедших в негодность, находящихся в муниципальной казне городского округа «Город

Южно-Сахалинск», включать в состав Комиссии специалистов (специалиста) Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска.».

- 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадину С.А.) для подписания и опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (Швец С.М.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В. Дмитриев

## Лица, участвовавшие в подготовке проекта решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в часть 3 статьи 4 Положения о списании муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 29.10.2014 № 11/2-14-5»

№ п/п	Ф.И.О.	Занимаемая должность	Телефон/ Факс
	Тумайкина Ирина Ивановна	Советник отдела муниципального имущества Департамента по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска	300749